

隐蔽工程终身免费保修 饰后家居免费三年保养

波涛装饰： 市消保部门帮你找家庭装饰推荐品牌

“消保委帮您找——家庭装饰”，系由上海市消费者权益保护委员会(市消保部门)开办的一个为着消费者、向着消费者的公益性服务平台，波涛装饰作为国家一级施工资质企业、上海市装饰装修行业标杆企业、连续10年的“上海市信得过装饰企业”、“上海市服务标兵企业”，可谓实至名归地成为消保部门帮您找家庭装饰的推荐品牌。

**竭诚待客
视客户为亲人**

自1991年创建以来，波涛人一

直倡导并恪守着“做装饰 = 做朋友”的执业理念，以诚待人、以信执业、以优引荐、以质取心经营理念。要求每位员工对家装的每个细节都力求完美，竭诚对待每一位客户，因之壮大成为以建筑装修装饰为特色品牌，拥有工程建设、装饰设计、连锁经营、建材家居广场、建材物流公司、波涛商学院等基础产业、员工超过千人的大型建筑装饰集团。并于2011年在各地以扶持经营方式设立了多家连锁分公司。

越是细节越不能忽略，波涛装饰力争做好每一处工程细节和服务细节，以优质的工程和服务赢得消

费者的认可和信任。除了在设计和工程品质上做足功夫，以诚信和工程品质取信于消费者，波涛装饰更在售后服务上下功夫。通过深化服务、优化服务，行业独推“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后家居免费三年保养”，力争以每个细节来感动客户。

优良的品质、周到的服务，便是波涛取信于新老客户，赢得市场认可的传家宝。

**口碑相传
铸就诚信品牌**

正因为能竭诚待客，力求让工

程质量饰后服务尽善尽美，故在第二次乃至第三度装修时依然选择波涛的老客户不胜枚举。波涛的客户中有近50%是回头客或者客户介绍的。如人华梧桐城邦业主黄女士这次又带着同事来咨询装修事宜了，她的感受就是波涛很靠谱，工程质量好，用的都是真材实料，价格也和签约前的一致。让她感受颇深的是波涛的售后服务——

“波涛装饰行业独推隐蔽工程和饰后家居免费三年保养服务，完工后，客户服务部会隔一段时间上门进行免费监测和维修，还免费为我的地板进行打蜡、置换三角阀等

家居保养服务，这么好的装饰公司当然要告诉自己的朋友啦”，故得知同事要装修，她便力荐波涛装饰。最让波涛装饰董事长谈治华引以为豪的是，这些年来很多老客户都会主动推荐一些新客户，“客户的满意是波涛最宝贵的财富，波涛乐与广大业主携手，共同打造温馨无忧的新居”。

波涛客服服务部墙壁上悬挂着一幅幅锦旗——“设计精妙、信誉度高、质量优良”、“诚信质优、精益求精”、“质量上乘、服务周到”……真心的赞誉无不凸显了波涛装饰讲诚信、重品质的经营理念。

**波涛装饰
别墅装修有高招绝活
隐蔽工程终身免费保修
靠的是放心工程系统
隐蔽工程『重中之重』**

与公寓相比别墅装修的隐蔽工程，包括循环水系统、中央空调、地暖、家庭影院、安防系统等，技术含量和施工要求无疑更高，带你去波涛装饰沿海别墅的施工现场看看，眼见为实波涛别墅装修的诸多高招绝活——

欧洲生态专属工艺 地下室变身阳光房

别墅的地下室往往因湿气大凝结水珠多，往往只能作储藏室届多，但波涛装饰结合22年的施工实践，全面引进了欧洲生态施工工艺，被誉为波涛欧洲生态8大别墅革新专属工艺之一的“地下室阻静水压防潮工艺”，借助波士胶防水保温系统、多功能粘合剂、混凝土防潮膜、复合石膏板及装饰面层等，却能终结人宅隔阂实现天然阻隔，从而让地下空间变身为阳光房。

波涛的大空间三维方正处理，能从各个角度保证空间的绝对方正；使用大曲面高强轻钢架构的特大异型穹顶，保证品质恒久安全；引进专业影音公司的音频吸收屏蔽处理，为大宅营造静谧氛围；薄层高效节能保温体系则让温暖豪宅进入低碳时代；牢固柔美的私家泳池SPA池防水、防渗工艺确保了无隐患的亲水生活。

波涛装饰温馨提示：

别墅室内屋外的排水系统也要确保通畅，绝无“跑冒滴漏”，屋面雨水管也须防止因热胀冷缩导致管道破损，或因台风暴雨被堵塞。但凡波涛装饰的隐蔽工程，一律实施终身免费保修且定期上门免费检修，绝无后顾之忧。

集成综合布线工艺 让家居生活信息化

唯有设身处地地关注业主的潜在需求，并为之精心打造出超越业主期望的完美家居，才能赢得口碑、声誉、市场，波涛装饰在任何时候总是多想一步——

●系统方案设计更全面合理

别墅智能化方案全面考虑到背景音乐、数字娱乐、安防监控、电动窗帘、综合布线等系统的结合，并实

施联动控制，真正体现便捷简单、时尚尊贵、人性化、智能化。

●集成综合布线尤见功力

波涛拥有非常专业的别墅电器布线技艺和丰富的实战经验，如设计时使用电脑模拟电器与插座位置，以合理分布电器的位置，如大户型卫浴空间电器插座设置，则尽量安排在干区。

波涛装饰温馨提示：

智能系统的选型和布局须从长计议，以免日后的缺憾和不足，暂时不用的智能系统可先行布线，相关模块安装留待日后需要时添装，前瞻性安排可大大节省若二次工程时所需资金。

优化管道敷设工艺 科学布局大宅无忧

波涛装饰现场敷设的各类线路简洁整齐让人叹服，除严格遵守基本施工规范外，波涛力推的开关线路压线端子、线路弯口特殊八角设计等，绝对到位。考虑到别墅电路多，还将PVC管径增大到20mm（普通住宅一般用16mm），并尽量减少弯头及路程，以便电线抽动和检修。电路还注意主、辅光源及艺术点光源合理配置，力求强电、弱电系统协调统一，综合兼顾室内照明度、插座开关分配、照明分组，楼层间照明的双回路控制等。

波涛装饰温馨提示：

因为专业，更加敬业。成就完美的家装，靠的是专业细致的设计和施工，波涛人孜孜以求两者的融汇兼顾，对诸多设计和施工细节勤于思考严于苛求。

服务热线：800-8207-951

波涛网站：www.shbotao.net
徐汇设计体验中心：中山西路2331号（波涛家居建材广场）二楼

宝山设计体验中心：汶水路1555号（近沪太路）红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心：沪南路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场C8071室

陆家嘴设计体验中心：张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

Shanghai BOTAQ Decoration Group Co., Ltd.
波涛装饰集团

**隐蔽工程终身免费保修
饰后家居免费三年保养**



扫二维码，了解更多波涛详情

波涛装饰 如何打造高端私属定制设计？

高端私属定制设计

量身定制属于业主自己的空间。

赋别墅以鲜活生命

别墅是有生命力的，波涛注重在设计上采用“减法”，具体体现在风格、设计、维护等诸方面。由于别墅一般面积比较大，波涛装饰的设计师更多的是去思考如何帮助业主规划整体空间、规划业主的生活方式，让足够的留白拉伸出来留给业主去填充和完善，以表达自身对幸福的理解和感受，在若干年的过程中，别墅都会随着主人自己的扮靓打造而成长成熟，尤其是室外的庭院、园林和绿植，更需要主人匠心独具的情心养护和美化。

帮助别墅业主接受和理解“别墅在生长”，是波涛人长期研究别墅装饰后的心得体会，当然帮助别墅业主进行入住后的长期有效养护，也是波涛人的职责，正因为此，波涛装饰才独家提供了“饰后家居免费三年保养”和“隐蔽工程终身免费保修”的无忧服务。

做家装业的“IBM”

波涛装饰董事长谈治华曾以电脑行业为例，认为该行当大致可分为三类，一类强调时尚、强调外观、强调包装、强调比较的功能，如索尼、苹果；一类追求性价比，典型的是戴尔；还有一类则讲究技术、专业性，提供稳健有内涵的服务和产品，典型品牌是IBM。波涛装饰的目标就是要做专业的家装IBM。

对别墅装饰的理解领先业内，凭借超前意识在别墅装饰中异军突起，使波涛装饰得以在别墅装饰的市场竞争中独树一帜，其经营模式和经营理念正日益成为业内同行效仿。



波涛漆工会利用“小太阳”的刷光，来进行检查和打磨批底子的墙面，以保证每一个施工环节。经过这样精细打磨后的墙面平整度将大大的提升，保证了以后强光照射下来也不会出现瑕疵。

波涛装饰诚聘资深设计师

在波涛，不用担心业务量！在波涛，客户满意度屡创新高！

给你一个平台，让你放飞梦想；给你一个环境，让你变得更强！

如果你功底扎实、创意无限、能独具审美眼光、竭诚地为客户服务，欢迎你与波涛同进步共发展！

（非中介 不收费）

咨询热线：800-8207-951